Качественные швейцарские часы Oris

Автор: Administrator 07.02.2015 18:22 -



Жорж Кристиан и Поль Каттин в 1904 году создали мануфактуру Oris. Более столетия компания занимается созданием только механических часов. Все экземпляры уникальны и имеют особенный элемент – красный ротор.

История

Еще от древних римлян можно было услышать, что элегантность — это умение сделать выбор. Огіз выбрал искусство, компания поставила его на службу своим клиентам. Дом часов никогда не проявлял скупость, показывая свой выбор. Это неизменно привлекало внимание к каждой модели из лабораторий Хёльстена.

Даже модели, относящиеся к среднему и низкому уровню цен, являются воплощением несомненного уважения к часовому искусству, вниманию к техническим и эстетическим деталям, а, значит, - к покупателям. Швейцарские часы от Oris отличаются сложностью механики, ведь если вы наденете даже самую простую модель такой марки, то почувствуете, что соприкоснулись с чем-то особенным.

Limited Edition Williams FI Team Lifty

Эта линия была специально создана для левшей, а также тех, кто ценит оригинальность в любом проявлении. Главными характеристиками такой серии, ее количество всего 1 тыс. экземпляров, является расположение головки для завода, а также хронографических кнопок с левой стороны корпуса из титана. Циферблат выполнен из углеволокна черного цвета. Окно даты и таймер располагаются на уровне «6 часов», счетчик часов, который можно использовать для 2-го часового пояса находится на «12 часах».

Chronograph и Williams F1 TeamDayDate

Качественные швейцарские часы Oris

Автор: Administrator 07.02.2015 18:22 -

Эти две модели обязаны своим появлением сотрудничеству Oris и командой Williams от Формулы-1. Это нашло отражение в дизайне часов, в первую очередь, отмечается обилие черного, ранте с тахиметрической шкалой, а также рисунок протектора на ремешке.

Chronoris

Принято считать, что вещь, сделанная первой, гораздо качественнее ее последователей. Следуя такой мудрости, компания вернулась к созданию модели Chronoris. Это первый хронограф в истории фирмы, который был представлен в 71-м году.

Но мало что указывает в дизайне модели на винтажность: чистый стиль с небольшим оттенком ретро, оригинальность решений делают часы более чем актуальными в наше время. А яркий спортивный стиль востребован и сейчас.

Сатинированный стальной корпус покрывает автоматический механизм. Есть хронографические функции, о которых говорит наличие стрелки секундомера по центру, а также стрелки таймера на «12 часах». Ремень выполнен из черной кожи, а боковая часть оранжевого цвета подчеркнет спортивность духа классики. Также имеется и сменный браслет из стали.

FrankSinatra

Уже при первом взгляде на эту модель вы сразу же почувствуете обаяние 60-х. На этот период приходится расцвет популярности Фрэнка Синатры. Семейство таких моделей предлагает множество вариаций, в каждой из них корпус из стали с подвижными ушками. Все модели этой серии швейцарских часов Oris можно привести в движение автоматическим механизмом, который видно через прозрачную заднюю крышку.